

## 我区推广学前融合教育5年

## 329名孤独症儿童入学就读

■记者 朱林飞

豆豆是一名孤独症儿童,今年6周岁,这个学期开始升入幼儿园大班就读。经过一年多时间的学前融合教育,豆豆的状况有了明显改善,不仅能用简单的语言跟人打招呼,还能安静地坐下来听课。

“虽然很艰难,但看到孩子一点点在进步,心里非常欣慰。特别感谢幼儿园和区残疾人综合服务中心的老师、医生,正是他们的用心付出,让我们全家看到了希望。”豆豆的妈妈感激地说。

融合康复教育一年后  
豆豆可以跟人简单沟通了

时间回到2年前,豆豆刚升入幼儿园,常常喜欢一个人待着,不说话,也不与其他小朋友交流。老师将情况告知家长后,对方并没有重视,觉得孩子还小,等大一点自然会开口讲话。

等读到中班,豆豆的状况依然没有改善。为此,幼儿园邀请区残疾人综合服务中心的医生和老师来园对孩子进行现场评估,并把结果告知了家长。后来家长带着孩

子去医院检查,豆豆被诊断为“孤独谱系障碍”,并在医生的建议下前往服务中心进行康复训练。

在训练期间,针对豆豆的实际情况,康复中心制定了学前融合教育方案,并与幼儿园紧密合作,积极采用各种方案改善豆豆的行为。豆豆午睡困难,幼儿园老师按照中心教授的方法,促其安心入睡。豆豆坐不住,中心让老师提前告知孩子活动流程,让豆豆知道自己该做什么,从而避免产生焦虑的情绪无法安坐。中心还建议老师发动班内有爱心的孩子主动带着豆豆一起玩,让其逐渐融入集体中。

经过一年多的康复训练,豆豆进步不小,能用简单的语言跟人打招呼,也能在老师的辅助下安静地坐在椅子上,配合着进行精细类的操作活动等。

“目前豆豆还是存在言语社交落后、只能听从简单指令、活动量大、感统失调等问题。后续我们会继续以小步骤集中化的干预方式,一步一个脚印,帮助孩子取得更大进步。”中心康复科主任叶春欣告诉记者。

豆豆是区残疾人综合服务中心开展学前融合教育的其中一个案例。五年来,中心通过建立家园联系班,帮助孤独症儿童融入校园集体生活。到目前为止,已有153人通过融合康复教育,顺利融入普通幼儿园或普通小学、特殊教育学校就读。

融合教育模式  
在4家定点康复机构推广

自2019年起,区残联将此模式在其他4家特殊儿童定点康复机构进行推广,逐步探索出了影子老师随班就读、学校环境情景模拟教学、亲子同训、家校联系单、“邀进来,送出去”等多种模式,融合教育由此成为孩子日常教学的常态。

萧山区康乐儿童康复中心采用普通幼儿园开设融合班影子老师随班教学,通过半日在中心康复训练,半日在中心特教老师的陪伴下随班就读的实地教学,提升孤独症儿童的生活自理能力、排队意识、行为认知和语言表达能力,让他们更自然地融入常规学习、沟通及社交环境。

萧山区爱尔斯儿童康复中心为孤独症儿童提供情景化教学,通过创建仿真小环境,为儿童提供社会生活经验,建立团体生活常规,帮助他们顺利进入幼儿园和小学,在学校里愉快地学习和生活。

萧山区优朵儿童康复发展中心通过在教学中创新PCI游戏社交课程,面向全区各幼儿园和小学入校陪读与校方指导、送入孤独症家庭等方式,帮助孤独症儿童学会沟通、社交,顺利融入普通幼儿园和小学。

……

各机构通过为孤独症儿童制定个性化的IEP计划,提供融合环境支持,重点加强他们的自理能力、沟通能力、认知学习及社会适应能力的培养,促进他们更好地融入社会生活。

五年来,我区共有329名孤独症儿童接受学前融合教育,其中149人进入普通小学就读,131人进入普通幼儿园就读,49人进入特殊教育学校就读小学,升入普通学校就读比例逐年提升,真正实现了家长、学校、社会、政府共赢。

## 益农镇庆祝第39个教师节

本报讯(记者 王俞楠 通讯员 汪铁汉)近日,益农镇举行庆祝第39个教师节活动。区领导许昌、古涛、杨新程、黄晓燕出席活动。

以“花满益农 礼献恩师”为主题的整个庆祝活动分为三个篇章,分别是“桃李凝香 纯挚感恩”“向阳而生 向美而行”“初心不改 礼以致远”。舞蹈《我们是幸福娃》《一路生花》、小组唱《奉献》、朗诵《最美丽的人间九月天》、合唱《相约杭州》展现了孩子们对老师的祝福,对未来的展望,《我的育人故事》则讲述了一名教师的成长之路。

当天活动还表彰了益农镇第八届优秀班主任、东片(益农)第二届教坛新秀以及各类优秀学子,并发布了躺平式午睡项目。益农将率先实现辖区范围内学生午睡全覆盖。

教育是益农又一张“金名片”。近年来,益农正以最大的热情绘就“美好教育”蓝图:通过“花园式学校”的建设来打造最美好的校园环境;每年投入540万元,成立“杭州师范大学附属益农教育集团”,提升教师教学水平,培育最美好的育人团队;企业家们积极反哺教育,如荣盛教育奖励基金奖励机制,21年来奖励了4700余名师生,进一步营造尊师重教的社会氛围。

## 第九届萧山书法精品展开幕

本报讯(记者 靳林杰 通讯员 诸飞英 唐欣)近日,由衙前镇人民政府、杭州市萧山区书法家协会主办的“艺起亚运,红色衙前”第九届萧山书法精品展在镇文体中心开幕,区委常委、统战部副部长倪世英出席。

本次展览展期为9月8日至9月14日,共展出精美书法作品260余幅,涵盖篆、隶、楷、行、草等多种字体,有诗歌、楹联、文赋等多种文体,既有名篇佳句,也有喜迎亚运、讴歌时代的作品。

衙前拥有千年运河史、百年农运史、四十年创业史,此次书法展还展出了立意衙前红色文化、紧扣时代脉搏的书法作品,通过此次展览,弘扬了红色衙前的历史文化和人文素养,扩大了衙前的文化知名度。

墨色酣畅灵动、意蕴深远的展览作品,吸引了众多市民前来参观。在一幅幅精美的书法作品前,大家驻足欣赏,拍照留念,交流创作心得,感受书法的魅力。

## 以培促学 北干举办5期物管课堂

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 沈乐)日前,北干街道2023年度物管课堂正式结业。从8月4日到9月5日,街道物管中心采取理论讲座、案例分析、技能比武、结构化分组讨论等方式,举办5期物管课堂,对辖区27个城市社区物管先锋进行“充电赋能”。

围绕着物业选聘、业主委员会组建流程和关键节点、物业管理“三金”管理专项等主题,物管课堂开展了内容丰富的专题培训,向大家传授“干货满满”的实用技能。此外,物管课堂还通过技能比武,以小组讨论的形式对物业管理的实际案例进行分析,为基层治理提供更多元的解题思路和实用方法,从而进一步发挥物管先锋们的示范引领作用。

北干街道物管课堂诞生于2020年7月,截至目前,已经开展培训47场次,参加培训人员已达3200余人次。

## 发挥党建作用 南阳全力保障征迁

本报讯(记者 刘殿君 通讯员 王伊蓉)为推动企业征迁工作高效有序开展,南阳街道与企业党组织协同合作,科学构建企业征迁工作体系,密切保持与企业主的沟通联系。目前,南阳街道企业征迁评估工作已取得阶段性成果,即将进入清单核对阶段。

在征迁过程中,南阳街道基层党组织成员主动走访,深入群众,减少征迁过程中可能存在的问题;深入一线,祛除“病灶”,各级党员干部企入户开展征地政策宣讲,下发评估核对单确保企业合法利益;有的放矢,破解“杂症”,细化工作进度,分析解决存在问题,推进工作高效开展。

下一步南阳街道将加深与基层党组织的联系,以实际行动保障企业合法权益,加快企业征迁进度和速度。

## 萧山区军休中心开展消防安全培训

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 徐伟强)为增强工作人员和军休老干部的消防安全意识,近日,萧山区军休中心组织开展消防安全培训及应急演练活动。

原武警浙江湖州市消防支队退役老兵楼肖杜受邀为大家重点讲解了火灾隐患、消防设施使用方法、初期火灾扑救与逃生等知识,并一对一指导学员灭火器、救生绳、消防水带等器材的使用和防毒面具的穿戴,使大家进一步掌握防火救生技术。活动现场,军休中心主任领学了《消防应急预案》,明确了人员分工以及通讯联络组、警戒组、后勤救护组、警报灭火组、疏散组等各组职责。

此外,还举行了应急演练,通过模拟真实火灾场景,检验了应急预案的可行性和有效性。

学口语  
迎亚运

近日,“萧山优礼”——旅游行业亚运接待服务日常英语口语提升活动举行。12家亚运接待酒店一线岗位代表、亚运志愿者代表等120多名工作人员参加了培训,主要内容包括亚运常识英语、礼节性英语口语、亚运接待服务日常英语口语指导等。

首席记者 唐何摄



## 直飞迪拜、阿拉木图

## 萧山国际机场新开2条亚洲国际航线

本报讯(首席记者 黄婷 通讯员 施东杰)昨日,迎亚运重点航线杭州—迪拜、杭州—阿拉木图开航仪式在萧山国际机场T4航站楼举行,将在浙江和中、西亚之间架起两座全新“空中桥梁”,有力服务杭州亚运会航空运输需要。至此,萧山国际机场国际地区通航点增加至28个,通航三大洲20个国家及地区,其中境外亚洲航点达23个,为广大旅客和赛事人员提供便捷

的往来通道。

迪拜是中东地区的金融中心和交通枢纽,也是世界著名的旅游胜地,阿拉木图则是哈萨克斯坦最大的城市和商业与文化中心。此次两条航线的开通,将进一步拓展国际化“朋友圈”,为未来经贸、旅游等合作往来提供更加多元化的选择,推动人流、物流向浙江汇聚,并从浙江走向世界。

据悉,迪拜航线由中国国际航

空运营,使用空客A330—300执飞,每周三班。去程为每周三、五、日从杭州起飞,次日抵达迪拜;回程为每周一、四、六从迪拜起飞,当日抵达杭州。

阿拉木图航线由杭州亚运会官方合作伙伴浙江长龙航空运营,使用空客A321执飞,每周三班。去程为每周二、四、六从杭州起飞,当日抵达阿拉木图;回程为每周二、四、六从阿拉木图起飞,当日抵

达杭州。

航线开通后,各类亚运客户群体将从这两条便捷运输通道抵达杭州,开启他们的亚运之旅。与此同时,萧山国际机场将全力构建全球主要航空枢纽的航线网络,持续谋深谋精“第一印象”,努力扮靓亚运“第一窗口”,提供细心、贴心、温馨的服务,展示亚运“国门机场”美好风采。



## 中国农业银行萧山分行秋季校园招聘公告

面向海内外高校学子诚聘英才,热忱期待与您携手同行,共创辉煌!

## 招聘岗位

- **客户经理岗**(若干): 主要从事公私客户管理、市场分析、营销策划等工作,掌握信贷、理财、结算等多项专业技能,通过整合行内各项资源,向目标客户提供综合金融服务。未来可向财富管理、投行资管、国际金融、绿色金融、科创金融等细分新兴领域发展。
- **综合业务岗**(若干): 立足基层,主要从事运营支持、客户服务、金融信贷、个人理财等工作,为我行培养和储备综合营销、业务运营、财务会计、风险管控等专业型和管理型人才。入职1-3年后即有机会参加各类人才库竞争性选拔,获得多方向职业发展。

(两类岗位同时只可选报1项)

## 基本要求

- **招聘对象:**
- 1. 境内外高校2023年、2024年大学本科及以上学历毕业生。
- (1) 境内院校毕业生,应能够在2024年7月31日前毕业,取得毕业证、学位证;(2) 境外院校毕业生,应为2022年12月1日至2024年7月31日间毕业(以国家教育部学历学位认证的学位获得时间为准),取得毕业证明并能够获得国家教育部学历学位认证。
- 2. 遵纪守法,诚实守信,品行端正,无不良记录。
- 3. 具备良好的综合素质,身心健康,具有较强的学习能力、沟通能力、敬业精神和团队协作精神。

- 4. 符合监管部门有关银行业从业人员有关要求,符合我行亲属回避相关规定。
- 5. 专业不限,以金融、经济、会计、科技、法律、统计等专业为主。

## 报名方式

- 统一在农总行招聘网站(<https://career.abchina.com.cn>)注册登录、提交简历进行线上报名,手机端可扫描下方二维码直接进入报名页面。报名时间:即日起至2023年10月7日
- 网申报名结束后,农行将根据招聘条件进行简历筛选,之后再开展笔试、面试、体检、签约等环节,具体安排另行通知。

咨询电话:0571-89577818 人力资源部 金经理

